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Ata Número 26/2017, da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 18 do Mês de Setembro do Ano de 2017, em Sua 
Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, Número 124, 1°. Andar, Centro, 
Iúna/ES. As 19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos 
vereadores, sendo que todos responderam  presença. Com quórum legal o 
Presidente abriu a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo 
Pereira Sales a fazer a leitura bíblica, que foi feita em Timóteo 02. A ata da 
sessão anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Constou do 
expediente projeto de lei n° 36/2017 que dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar e dá outras providências; projeto de lei complementar n°. 
09/2017, que altera a lei n°. 1.989/2005 código tributário municipal para alterar o 
local em que é devido o imposto sobre serviços de qualquer natureza devido 
sobre as atividades relacionadas no subitem 15.01 da lista de serviços; ofício 
052/2017 da Secretária Municipal de Cultura convidando para o café&cultura; 
ofício n°. 120 e 121/2017 da Secretária Municipal de Saúde respondendo 
indicação do vereador Emmanuel Garcia de Amorim; ofício n°. 122/2017 da 
Secretária Municipal de Saúde em resposta a indicação do vereador José Marcos 
de Moraes; ofício n°. 159/2017 do Prefeito, solicitando a retirado do projeto de lei 
n°. 30/2017, que institui o vale alimentação; três requerimentos de autoria do 
vereador Darlan Silva Barglini para constar na ata voto de pesar; duas indicações 
de serviços ao Prefeito Municipal de autoria do vereador Paulo Henrique Leocádio 
da Silva; convite da Prefeitura de Iúna para as comemorações do dia do Idoso, a 
partir do dia 27 de setembro corrente. Na fase dos oradores fez uso da Tribuna 
Livre a Senhora Vanessa Leocádio Adami, Secretaria Municipal de Saúde se 
falou da parte da gestão referente à requisição administrativa da Santa Casa de 
Iúna juntamente da Secretaria de Saúde e Controladoria Geral do Município. Em 
seguida fez uso da palavra o Senhor Antônio Gonçalves Júnior, Controlador do 
Município, onde baseado em documentação mostrou as irregularidades 
relacionadas à gestão anterior da Santa Casa de Iúna. Na fase dos oradores, fez 
uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina Quintino de Lourdes, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre a falta de respeito por parte da 
administração na retirada do projeto de auxilio alimentação aos servidores 
municipais. Comentou sobre reclamação de moradores referente a falta de 
iluminação do trevo de Iúna até a chegada da cidade. Fez comentário sobre 
transporte para universitários. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos 
servidores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, fez comentário de 
reivindicação de comerciantes próximo ao hospital devido a multa que seus 
clientes estão recebendo por pararem na calçada do estabelecimento e solicita 
audiência pública para que seja solucionado o problema. Fez voto de profundo 
pesar. Teceu comentário sobre veiculo adquirido pela administração estarem 
circulando sem autorização. Teceu comentário sobre a retirada do projeto de 
auxilio alimentação e espera que o projeto de reajuste salarial seja encaminhado 
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a Câmara.  Fez indicação a Secretário de Obras. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador Adriano Ornelas, que após cumprimentar a 
todos, comentou sobre a falta de respeito da administração com os servidores 
municipais com a retirada do projeto de auxilio alimentação. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Paulo Henrique Leocádio da 
Silva, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre indicações feitas. 
Solicitou que seja realizada limpeza na horta da Escola Dalila que é cuidada pelos 
professores. Agradeceu a visita do Deputado Marcelo Santos e emendas para o 
município. Teceu comentário sobre sua insatisfação com a retirada do projeto de 
auxilio alimentação e disse que emenda é prerrogativa de vereador e que o 
Prefeito poderia vetar a emenda e não quere jogar a culpa no Legislativo. Diz-se 
contra o projeto dos professores da forma que se encontra. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, convidou para participarem do Festival 
Café e Cultura. Teceu comentário sobre acompanhamento e fiscalização 
juntamente com empresa responsável pelas obras da Cesan no Município. 
Parabenizou a Secretária de Saúde e o Controlador do Município pela prestação 
de contas e auditoria referente à Santa Casa de Iúna. Comentou que não será 
favorável ao projeto dos professores da forma que se encontra. Comentou sua 
surpresa e insatisfação com a retirada do projeto de auxilio alimentação e disse 
que a Casa de Leis estará sempre disposta a votar a favor do servidor municipal. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo 
Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, convidou a todos para 
participarem do Festival Café e Cultura e falou de cronograma desse evento. Fez 
comentário sobre a requisição administrativa da Santa Casa de Iúna e 
parabenizou a Secretaria de Saúde e o Controlador do Município pela coragem e 
determinação em assumir essa gestão. Posicionou-se contra o projeto dos 
professores. Agradeceu e encerrou. Na fase da Ordem do Dia o Presidente 
colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de Profundo 
Pesar pelos falecimentos do Senhor José Marcos Justo Marcondi, conhecido 
como Marquinho Marcondi, ocorrido no dia 13 de setembro de 2017 em Iúna. Do 
Senhor Homero Silveira ocorrido no dia 18 de setembro de 2017 em Iúna e do 
Senhor José Batista Filho, conhecido como José Tota, ocorrido em Iúna no dia 17 
de setembro de 2017. Em seguida o Presidente comunicou que os membros da 
Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação deu parecer contrário 
ao projeto de lei complementar n°. 04/2017, que “Altera dispositivos do plano de 
cargos, carreira e remuneração dos profissionais da educação pública municipal 
de Iúna/ES e dá outras providências”, sendo que o mesmo foi arquivado nos 
termos do Regimento Interno da Casa. Como não havia mais nada a tratar o 
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima sessão do 
dia 28 de setembro no horário regimental e encerrou a sessão as 20:36 horas, do 
que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a 
tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada 
pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.  
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